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Ata da Décima Nona Reunião da Primeira 

Sessão Ordinária do Primeiro Período da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 10 de 

Abril de 2025. 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, os 

Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz 

Antônio Corrêa), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de 

Souza (Dodô). Em seguida, o Presidente em exercício convidou a todos para 

rezarem a oração do Pai Nosso. Convidou o Vereador Márcio da Silva, para 

compor a Mesa Diretora. Iniciando o expediente, o Presidente em exercício, 

Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os 

Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz 

Antônio Corrêa), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de 

Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). O 

Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) justificou 

sua ausência por motivo de força maior, pois fortes chuvas afetaram o 

Distrito de Juparanã no início desta tarde – chuva de granizo, que trouxe 

grandes transtornos e desastres/prejuízos aos munícipes do distrito, e ficará 

em seu distrito a fim de auxiliar, dentro do possível, junto à equipe da 

PMV, amenizar o sofrimento, angústia e dificuldades geradas em muitas 

famílias. Havendo quórum legal, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa 

da leitura da ata da sessão do dia 08/04/2025 e aprovação da mesma, passando 

a leitura ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Ordinária nº. 69/2025, de 

03/04/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, que institui o 

Cadastro Municipal e o Censo da Pessoa com Deficiência (Censo PcD) 

em Valença, e dá outras providências, opinando pela regular tramitação 

do projeto. O projeto será encaminhado à Comissão de Saúde Pública. 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
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Resolução nº. 10/2025, de 08/04/2025, do Vereador Felipe Fulgencio 

Farias, que concede Título de Cidadã Valenciana à Sra. Danielle Christian 

Ribeiro Barros e dá outras providências, opinando pela regular tramitação e 

aprovação do projeto. O projeto será encaminhado para discussão única e 

votação na Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 11/2025, de 08/04/2025, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, que concede Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr. Áureo Lídio Moreira Ribeiro e dá outras providências, 

opinando pela regular tramitação e aprovação do projeto. O projeto será 

encaminhado para discussão única e votação na Ordem do Dia desta data. 

Requerimento n°. 78/2025, de 10/04/2025, do Vereador Felipe Fulgencio 

Farias, à Escola Estadual da Cultura do Rio de Janeiro (EECRJ), 

solicitando firmar parceria com a Prefeitura Municipal de Valença, através 

da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, as ações de formação 

presenciais como seminários, cursos, oficinas e palestras. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 79/2025, de 10/04/2025, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, à Secretaria de Estado de Cultura e 

Economia Criativa do Rio de Janeiro (SECECRJ), solicitando firmar 

parceria com a Prefeitura Municipal de Valença, através da Secretaria 

Municipal de Cultura e Turismo, no Programa Passaporte Cultural RJ. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal da Comissão de Esporte 

(Bernardo Souza Machado, Átila Paiva Pereira e João Victor Dias Alves), 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, à 

Secretaria Municipal de Obras e Planejamento Urbano e à Secretaria 

Municipal de Esporte, solicitando a montagem de um cronograma junto às 

referidas Secretarias, para que seja feita uma vistoria em todas as quadras 

esportivas do Município de Valença, extensiva aos distritos e aos bairros, a 

fim de avaliar o estado de conservação e as reformas que precisam ser 

feitas. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 230/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a implantação 

de uma academia ao ar livre na Rua Joaquim Gabriel – Biquinha, nas 

proximidades da quadra poliesportiva. Indicação n°. 231/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Silva Machado, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando 

providências quanto à iluminação pública em toda a extensão das Ruas 

Maria da Glória e Welton de Souza Simões, no Bairro Chacrinha. 

Indicação n°. 232/2025, de 10/04/2025, do Vereador Haroldo Cruz Filho, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 
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no sentido de providenciar manutenção dos banheiros da quadra, na Rua 

Pio Tozato, Bairro Monte D’Ouro, dentre outras providências necessárias. 

Indicação n°. 233/2025, de 10/04/2025, do Vereador Haroldo Cruz Filho, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

no sentido de providenciar a inserção de um quebra-molas na Rua Otorino 

Rodegheri, próximo ao nº. 1115 (entrada do Loteamento Santa Maria), no 

Bairro Cambota, dentre outras providências necessárias. Indicação n°. 

234/2025, de 10/04/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar 

Pereira de Souza, solicitando substituir os latões de lixo por uma caixa de 

alvenaria, ao lado do primeiro ponto de ônibus na entrada do Bairro São 

Bento. Indicação n°. 235/2025, de 10/04/2025, do Vereador João Victor 

Dias Alves, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando a troca das lâmpadas queimadas 

dos postes da Estrada da Harmonia, em caráter de urgência, na altura do nº. 

1721. Indicação n°. 236/2025, de 10/04/2025, do Vereador José Amauri 

Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando que seja realizada a manutenção e reforma da 

minirrodoviária do Bairro Osório. Indicação n°. 237/2025, de 10/04/2025, 

do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a realização de obras de 

asfaltamento na Estrada do Machado. Indicação n°. 238/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a instalação de 

academias ao ar livre nos seguintes Bairros de nosso município: Canteiro, 

Esteves, Loteamento São Marcos, Santa Terezinha e Varginha (parte alta, 

ao lado da Unidade Básica de Saúde – UBS). Indicação n°. 239/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a 

formalização de Termo de Cooperação Técnica com o Instituto de Terras 

do Estado do Rio de Janeiro (ITERJ), para implementação de programa de 

regularização fundiária abrangente nos Bairros Passagem, Serra da Glória, 

Terceira Turma, Vale Verde I e II, Chica Cobra, Loteamento São Marcos, 

Paraíso e Paraíso II (Rua dos Monjolos). Indicação n°. 240/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando o asfaltamento da Rua Francisco Borges Castanheiro, no 

Bairro Água Fria, que atualmente está pavimentada com paralelepípedos. 

Indicação n°. 241/2025, de 10/04/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo 

Cesar Pereira de Souza e ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento 
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Urbano, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando a construção de uma rede 

de esgoto, na Estrada da Concórdia. Indicação n°. 242/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando que seja feita a devida sinalização nos quebra-molas que 

foram instalados no Bairro São Francisco. Indicação n°. 243/2025, de 

10/04/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando reparo e manutenção do calçamento da Rua Santa Clara, 

altura do nº. 224, Bairro Serra da Glória. Indicação verbal do Vereador 

Bernardo Souza Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria Municipal de Serviços 

Públicos e Defesa Civil, solicitando a reforma da Rodoviária Floriano 

Sobral, no que diz respeito ao telhado, banheiros, pintura e ao relógio que 

se encontra danificado, solicitando também que seja feita a marcação da 

parada de ônibus e afixado um quadro de horário dos ônibus e um quadro 

informativo, e que possa ser feita uma parceria da Prefeitura com a empresa 

de ônibus. Indicação verbal do Vereador Bernardo Souza Machado, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao 

Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira Tavares, solicitando que 

inclua nas UBS(s) e Postos de Saúde do município os profissionais de 

educação física, para que possam fazer um atendimento preventivo na 

saúde do valenciano. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e 

serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, passou o uso da Tribuna aos 

Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Fabrício Silva Machado 

(Fabrício Machado) cumprimentou a todos. Comentou que está chegando o 

momento de fazer a declaração de imposto de renda; disse que nada mais 

justo do que destinar um valor para o município, para o Fundo Municipal 

da Criança e do Adolescente. Pediu aos Vereadores para ajudar nessa 

campanha e fazer esse repasse para o Fundo Municipal da Criança e do 

Adolescente. Disse que todo mundo que declara imposto de renda pode 

destinar parte do seu recurso para esse Fundo, que tem certeza que vai 

beneficiar muito. Falou que é só um pouco trabalhoso para poder ser feito, 

mas o Contador consegue fazer de forma hábil e fácil. Disse que esse 

recurso vai ser muito importante para essa aplicação e pode fazer também o 

bem. Pediu aos Vereadores que abracem essa causa e entrem nessa 

campanha. Comentou que postou um vídeo mais aprofundado, falando 

desse Fundo. Disse que participou esses dias da palestra de um Contador, 

falando a respeito também do Fundo. Frisou que não vão perder dinheiro 

com isso. Disse que vale a pena fazer esse repasse para o Fundo Municipal. 

O Vereador Luiz Antônio Corrêa disse que vai ser solidário ao Vereador 

Fabrício Machado, pois acha justíssimo. Parabenizou a iniciativa do 
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Vereador, desejando que seja acompanhada pelos demais Vereadores. 

Continuando, o Vereador Fabrício Machado disse que é uma atitude 

simples, mas que pode impactar, pois o dinheiro vai ficar no município, na 

educação dessas crianças. Falou que vai fazer muita diferença. Agradeceu 

ao Vereador Luiz Antônio, por lhe ajudar com esse apoio. Disse que espera 

a colaboração de todos os Vereadores, para ajudar nessa campanha e tentar 

fazer uma diferença no Fundo Municipal. Falou que a intenção foi de 

construir um legado de boas iniciativas. O Vereador Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. Comentou que esteve ontem 

com várias artesãs, numa caravana no Rio de Janeiro, na abertura do Rio 

Artes, na 17ª. Edição da Feira de Economia Solidária. Disse que hoje teve a 

felicidade de apresentar dois requerimentos, para serem implantados no 

Município de Valença, em parceira com o Governo do Estado, sem nenhum 

centavo para o Município de Valença, desde que a Prefeitura manifeste 

interesse, que é o Passaporte Cultural RJ, assim como também uma 

parceria através de palestras, seminários e oficinas, através da Escola de 

Cultura do Estado do Rio de Janeiro. Teceu comentários a respeito. 

Comentou que esteve conversando hoje com o Vereador Haroldo, dizendo 

que na próxima terça-feira vai ser apresentado um Projeto de Resolução, 

que vai dar um suporte muito grande a uma questão de justiça e 

necessidade ao trabalho dos Corretores de Imóveis de Valença. Comentou 

que está completando 100 dias de governo do Prefeito Saulo Corrêa; disse 

que vê que o mesmo está no caminho certo. Falou que fica feliz de 

participar dessa gestão na Câmara Municipal e ser parceiro do Prefeito 

Saulo Corrêa, que com muito orgulho faz parte da base do governo. Fez 

defesa aos dois Projetos de Resolução de sua autoria, que concede o Título 

de Cidadã Valenciana à Daniele Barros, que é a atual Secretária de Cultura 

de Economia Criativa do Estado do Rio de Janeiro, que já investiu mais de 

um milhão de reais através de editais públicos para a cultura do nosso 

Estado. Comentou que nesse sábado acontecerá a inauguração do coreto da 

Praça Getúlio Vargas, em Conservatória, um investimento de mais de um 

milhão e meio de reais e não teve um centavo da Prefeitura. Fez defesa 

também ao Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Deputado Áureo Ribeiro, um Deputado que já vem ajudando 

o município; teceu comentários a respeito. Convidou a todos para participar 

da inauguração do coreto, que acontecerá no sábado, às 19 horas, com a 

participação da cantora Joanna. O Vereador Haroldo Cruz Filho (Haroldo 

Filho) cumprimentou a todos. Disse que gostaria de iniciar a fala de hoje 

falando um pouquinho dos 100 dias de governo do Prefeito Saulo Corrêa. 

Antes disso deu sequência à sua fala de terça-feira, aonde disse que ter 

oposição é salutar e propositivo, mas fazer oposição com responsabilidade, 

tendo projeto e proposta; disse que falar para a população que vai fechar 

creche isso é um crime e fake news; comentou que a posse do Prefeito 
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Saulo Corrêa e do Vice, Dr. Ailton, foi na UNIFAA, numa unidade de 

ensino; disse que isso mostra a boa vontade do governo para com a 

educação; falou que não tem como cobrar que em cem dias se resolva 

situação de oito ou dez anos. Disse que hoje caiu mais uma fake news, pois 

o Secretário de Governo, a Secretária de Administração e a Secretária de 

Educação receberam a comitiva de educação na Prefeitura. Leu 

rapidamente o que aconteceu nesses 100 dias de governo: fim das crianças 

no Institutinho, que estudavam em um galpão e agora estão no Oswaldo 

Terra, com ar condicionado; fim das escolas multisseriadas; reforma 

completa do CIEP do Bairro de Fátima, em parceria com a UNIFAA; início 

da maior reforma da história do CIEP de Chacrinha; implantação em 

parceria com a UNIFAA da avaliação individual padronizada do IDEB; 

salários em dia; criação pioneira do protocolo conjunto com a saúde, para 

atender com mais eficiência os alunos portadores de deficiência; disse que 

é muito trabalho no período de três meses. Fez menção ao trabalho efetivo 

do Limpa Rio com o INEA, com a ajuda do Deputado André Corrêa. O 

Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou 

a todos. Teceu comentários sobre a indicação que apresentou hoje, 

solicitando que seja realizada a manutenção e reforma da minirrodoviária 

do Bairro Osório. Comentou que esteve na Prefeitura à tarde, falando com 

o Prefeito Saulo, que estava resolvendo algumas coisas e ia se dirigir à 

Juparanã, para dar uma força à população do referido distrito, que passou 

por uma forte chuva; parabenizou, pois o Prefeito está atento a isso, dando 

auxílio às pessoas que precisam. O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna) cumprimentou a todos. Parabenizou o governo Saulo Corrêa, 

pelos 100 dias. Parabenizou também todos os funcionários públicos da 

Prefeitura Municipal de Valença, porque são esses servidores que movem e 

fazem a diferença em nosso município. Agradeceu ao Subprefeito de 

Pentagna, ao Adilson, ao Sérgio e ao Otávio, que passaram quase toda 

manhã tirando barro da Rua Antônio Pedro da Rosa, com carrinho de mão. 

Disse à comunidade de Pentagna que já fez indicação para fazer esse 

recapeamento do asfalto da referida rua. Falou que enquanto esse asfalto 

não chega, vai levar o Secretário de Obras, Carlos, na semana que vem, ao 

distrito. Enviou sentimentos à família do Coité, de Parapeúna, pois perdeu 

um parceiro e um amigo ontem, que é o Zé Domingos. O Vereador 

Salvador de Souza (Dodô) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre 

a indicação que apresentou hoje, solicitando o asfaltamento da Rua 

Francisco Borges Castanheiro, no Bairro Água Fria, que atualmente está 

pavimentada com paralelepípedos. Disse que ficou muito feliz quando o 

Vereador Bernardo informou que já está no organograma para ser asfaltada. 

Falou que também é base do governo, mas num determinado momento 

achar necessário votar contra alguma coisa que o Prefeito envie para essa 

Casa assim o fará, pois independente disso é representante do povo. 
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Agradeceu ao Prefeito Saulo Corrêa e aos Secretários, que muito bem lhe 

recebem. Comentou que está trabalhando para criar uma creche no Bairro 

Jardim Valença, que já está em estudo, para suprir a demanda e 

necessidade. Comentou que recebeu hoje do Sindicato e disse que está à 

disposição para sentar e conversar, para ajudar nas reivindicações, desde 

que sejam de direito e seu mandato está à disposição, para lutar para as 

melhorias do funcionalismo público municipal. Disse que recebeu hoje um 

presente da UNIFAA, que é todo o trabalho que foi realizado no ano de 

2024, e parabenizou o Presidente pelo bom trabalho que vem 

desenvolvendo dentro da UNIFAA. Reiterou que está à disposição do 

Sindicato e à disposição da população valenciana. Parabenizou o Prefeito 

Saulo Corrêa, pelos 100 dias de governo e ao seu Secretariado. O Vereador 

Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) cumprimentou a todos. 

Solidarizou-se com todas as comunidades, bairros e distritos, nesse 

momento; comentou que Juparanã está passando um período difícil e 

também teve alguns problemas em São Francisco ontem e em Pentagna. 

Solidarizou-se com todas as famílias e todos os munícipes valencianos, 

nesse momento de dificuldade devido às chuvas. Deixou à disposição todos 

os esforços do seu gabinete, para o que for preciso. Trouxe alguns números 

da importância que foi a instalação dos Centros de Cidadania dentro do 

Município de Valença; disse que foram instalados 4 Centros de Cidadania 

(Passagem, Quirino, São Bento e Pedro Carlos); informou que em menos 

de 60 dias,  392 pessoas foram atendidas nessas 4 comunidades, com 

atendimento de saúde, assistência social e cultural; tem também a prática 

de atividade física, com a capoeira e com os grupos da Seleção Rio. Disse 

que está vendo o artesanato dando frutos; parabenizou o Secretário de 

Cultura e Turismo, Maestro Antônio Carlos, que está correndo atrás para 

fazer uma exposição desses artesanatos, que estão acontecendo dentro dos 

Centros de Cidadania. Agradeceu ao Prefeito Saulo Corrêa e ao Secretário 

de Saúde, Rafael Tavares, pela reforma que vem sendo feita dentro do 

Centro de Referência da Terceira Idade. Comentou que apresentou um 

requerimento que diz respeito à parte das quadras poliesportivas dentro do 

Município de Valença. Disse que já está sendo feito um trabalho em cima 

dos campos de esporte. Falou que precisamos zelar pelo patrimônio 

público. Disse que vê de suma importância a reforma da Rodoviária 

Floriano Sobral e também a inclusão dos profissionais de educação física 

nos Postinhos de Saúde. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor) cumprimentou a todos. Registrou a presença do Vice-

Presidente do SINDSERV, seu amigo Márcio Fontes, pelo trabalho que o 

Sindicato vem fazendo em Valença, de maneira muito democrática e 

republicana, sempre buscando o diálogo e a valorização do servidor 

público. Explicou que o Presidente Eduardo Ávila não pôde estar presente 

hoje, porque Juparanã foi atingido por uma forma chuva de granizo. 
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Deixou sua solidariedade a toda população juparanaense. Comentou que o 

Bairro São Francisco sofreu com esse mesmo problema alguns anos atrás. 

Falou que seu mandato está à disposição. Relatou que teve a oportunidade 

de conhecer a Daniele Barros pessoalmente, em vários momentos. Disse 

que nunca foi tão bem atendido em um gabinete de uma Secretária de 

Estado como foi no gabinete dela. Falou que é muito digna essa votação 

que irão fazer, concedendo essa honraria para ela. Disse que ela é um ser 

humano com uma luz especial. Logo após o uso da Tribuna, passou-se para a 

Ordem do Dia. O Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, 

solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos 

Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), 

Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz 

Antônio Corrêa), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de 

Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Ausentes 

os Vereadores Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) e 

João Victor Dias Alves (João Vitor Larry). Em discussão única e votação o 

Projeto de Resolução nº. 10/2025, de 08/04/2025, do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, que concede Título de Cidadã Valenciana à Sra. Danielle 

Christian Ribeiro Barros e dá outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

dez votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

11/2025, de 08/04/2025, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, que concede 

Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Áureo Lídio Moreira Ribeiro e dá 

outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por dez votos. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, encerrou a 

sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico 

Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. 

Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 10 de Abril de 2025. 

 

 


